

我市庆祝重阳节活动丰富多彩 浓浓敬老情 暖暖老人心

■记者 陈成成 陈立波 陈希林 首席记者 林长凯 通讯员 曾海英 李晓霞 刘化银

岁岁重阳，今又重阳。连日来，我市各地、有关部门举办形式多样的活动，让老人们过一个热闹欢乐的重阳佳节。



图一



图二



图三



图四

昨日，市第七届老年人体育运动会在市体育馆迎来了首个决赛日，在门球、气排球的决赛场上，运动员们老当益壮竞风流(图一)。据悉，本届运动会由市体育事业发展局和市民政局联合主办，来自我市各镇街、部门的600多位老年人，参加门球、乒乓球、象棋等8大比赛项目的角逐。运动会将持续到11月底。

昨日，锦湖街道西门村企业家黄建新邀请全村300多位60岁以上的老人共进午餐。“全村老人欢聚一堂，吃饭拉家常，这个老人节我们过得很开心。”参加宴席的老人们说。

据了解，黄建新目前经营一家汽车配件公司。黄建新坦言：“全天下的老人都不容易，为了儿女辛辛苦苦无怨无悔，我今天邀请村里的长辈们一起欢度重阳佳节，既是为了感谢普天之下的所有父母和老年

长辈，也是想借此机会传递孝亲敬老、尊老爱幼的美德，号召大家都来关心老年人的晚年生活。”

记者从西门村老人协会了解到，最近几年，该村敬老爱老之风浓郁，每年重阳节，都有企业家掏腰包请全村老人吃饭。

10月18日上午，陶山镇洲后村老年人协会办公楼前热闹非凡，该村180余名老协会会员欢聚一堂，参加村里组织的庆祝“重阳节”活动。老人们聆听了老年人健康知识讲座，观看了文艺汇演。文艺演出精彩纷呈，有温州鼓词、歌曲、舞蹈、快板、卖经等多种形式的节目。文艺汇演结束后，该村还摆了18桌宴席，为老人们举行了盛大的聚餐活动。

10月18日上午，湖岭镇溪坦村文化礼堂喜气洋洋，10对金婚银婚伉俪穿着盛装，在音乐声中，

手挽手入场参加活动。在司仪的引导下，媳妇们鞠躬奉茶，学生代表给老人们佩戴鲜花，祝福他们健康长寿(图二)。随后村里安排摄影师给老人补拍“结婚照”。

10月19日，省和平慈善基金会的45名义工分4组，到高楼、湖岭、陶山等地慰问45户贫困边缘户家庭，给每户送去大米、鱼鲞、虾皮、八宝粥等价值300元的生活必需品和200元慰问金(图三)。

10月18日，市慈善总会义工分会、市壹元爱心慈善义工服务队的30多名义工到湖岭镇林源村文化礼堂开展慰问老人和服务老人活动。义工队免费为80多位老人理发、剪指甲、义诊，发放120多副老花镜，并慰问了5位孤寡残、特困老人，给他们送去慰问金和生活用品等(图四)。当天，老人们还观看了一场精彩的文艺演出。

“浙江24小时”客户端 昨日上午

下载注册赢沃尔沃轿车大奖

本报讯 昨日，“浙江24小时”客户端正式上线。TA由浙江省内影响力最大的都市报《钱江晚报》，与中国移动旗下深耕移动阅读领域多年的咪咕数字传媒有限公司联合推出，主打本地化、实用化的“服务+资讯”，追求“有用、有趣、有温度”，努力成为用户的24小时生活管家。

为日子加料：淘实惠学理财，吃喝玩乐嗨起来

浙江24小时的用处有哪些？这里有有用的生活资讯——浙江省内的新闻突发、奇闻异事，TA会第一时间送进你的口袋；杭州煤气价格涨多少？哪条公交线要改道？哪个医院有专家号？……点开TA，你全都能知道！TA还会向你“安利”最好吃的新餐馆、大减价的超市商场以及根本数不过来的有趣活动……

这里有实用的本地服务。懒得下厨？可以用TA点外卖；工作太累？用TA找人上门推拿；出门打不到车？用TA叫个车……没错，这些最实用的本地服务，找到TA你就找到了入口，还能享受独家优惠！

这里还有好用的社区服务功能。每天你都能用TA看看社区发生的大小事，超新鲜、超贴近、超有用。以后，TA还能随时定位你的位置，推荐离你最近的新闻与服务；不久的将来，你还能用TA跟从未碰过面的邻居聊上天！等全杭州的社区都进驻，这里就是一个杭州人的互联网移动社区，是不是很牛掰？

同时，互联网时代，有趣很重要。有了浙江24小时客户端，你可以看漫画、秀美图、玩游戏、还能竞猜赢大奖……在这里，你一定能收获更有趣的阅读体验！

如果你对美图情有独钟，快来这里一饱眼福。生活趣图、时尚街拍、唯美山水……每天“浙江24小时”都会从摄影者们成百上千的原创佳作中为你精挑细选。

如果你是竞猜高手，你决

不能错过整点竞猜。竞猜的内容都从当天的新闻内容中来，猜人猜图，什么都猜，只要你是“神猜手”，大奖就是你的……

为梦想加油：刷手机送积分，助学还能赢豪车

在手机阅读早已成为习惯的今天，“浙江24小时”要向低头族们证明，刷手机还有另外的价值——刷浙江24小时送积分，积分可以做慈善，更能赢大奖！

每当你打开客户端，签到登陆、阅读新闻、评论新闻、分享新闻、邀请好友注册等，都可以获得积分。累积一定积分后，就能将其折算成现金，捐助贫困大学生，圆他们的大学梦！

另外，每年捐助最多的用户，将成为“浙江24小时慈善之星”，能获得慈善大奖。

当然，你还能用积分换取各式各样的丰厚大奖！兑换充值卡、流量包、商家优惠券……用积分统统都能换！

每个月，浙江24小时还会送出包括 iPhone 6s、iPad、iWatch 在内的月度奖……今后刷手机就能赢爱疯，再也不用割肾啦！

最最劲爆的是，明年“浙江24小时”还将送出两辆豪车作为年度大奖——明年年中，“浙江24小时”将在积分达到一定数量的用户中抽取一名，送出一辆吉利博瑞(终身使用权)；年底还将送出超级大奖沃尔沃S60(终身使用权)！

刷手机就能做慈善，还有超“壕”的奖品等你拿……小伙伴们，还不赶快下载浙江24小时客户端！



**手机开户
足不出户
方便快捷**

安阳安盛路196号侨联大厦一楼(大润发后)

邮箱: 29780527@qq.com 客户热线: 66882000
网址: <http://www.sywg.com>

“讲文明 树新风”公益广告

创建国家卫生城市 营造和谐优美环境

中共瑞安市委宣传部
瑞安市创建办(市创卫办) 宣
瑞安日报社